## **Kwantlen Polytechnic University Foundation**

The Kwantlen Foundation was established in 2000, the mission of the Kwantlen Foundation is to raise funds to create quality life-long learning opportunities for Kwantlen students to achieve personal, social and career success.

Governed by a Board of Directors, the Kwantlen Foundation raises money to provide financial assistance to students and special projects initiated by the university. Each year, the Kwantlen Foundation raises more than 1.5 million dollars to support various Kwantlen programs that enhance student learning opportunities. Much of these funds are gifted to students through Kwantlen's scholarships, awards and bursaries program.

There are a variety of ways to demonstrate your support to Kwantlen students by getting involved with the Kwantlen Foundation. For more information on the Foundation, please contact us at foundation@kwantlen.ca or call us at 604.599.2010.

The Kwantlen Foundation adheres to the provincial and federal regulations with regard to the protection of personal information. Our Privacy Policy (PDF) is our commitment to our donors that your rights and privacy are protected.

## **Kwantlen Foundation**

Mailing address:

Kwantlen Polytechnic University 12666-72nd Avenue Surrey, BC Canada V3W 2M8

Charitable Registration Number

861562924RR0001

Tel:

604.599.2010

Fax:

604.599.3138

E-mail:

foundation@kwantlen.ca

Website:

kwantlen.ca/foundation